



A MAGYAR JÉGKORONG
SZÖVETSÉG
VERSENYSZABÁLYZATA

2. SZÁMÚ MÓDOSÍTÁS

Hatályos: 2015.11.13-tól

Átdolgozta: Somogyi Attila

A kiadmány hitelül:

P.H.

Kovács Csaba
elnök

Dömötör Róbert
a Versenybíróság vezetője

A Versenyszabályzat új, „2.3 Kiírt mérkőzések időpontjának egyeztetése” ponttal egészül ki:

A versenynaptárban szereplő mérkőzések kezdési időpontjainak egyeztetése a mérkőzésen érdekelt egyesületek feladata.

Az egyeztetett (végleges) kezdési időpontról az MJSZ Versenybíróságát legalább 5 nappal a mérkőzés versenynaptárban feltüntetett dátum előtt az erre a célra rendszeresített honlap (<http://www.hokizsuri.hu>) útján értesíti.

A mérkőzés kezdési időpontjának a mérkőzés versenynaptárban feltüntetett kezdési időpontjától számított 5 napon belül történő véglegesítése esetén eljárási díj, 3 napon belül történő véglegesítése esetén az eljárási díj kétszerese fizetendő.

Az eljárási díj megfizetésére az az egyesület kötelezett, aki a megjelölt határidőig az erre a célra rendszeresített honlapon (<http://www.hokizsuri.hu>) pályaválasztóként elmulasztja az általa javasolt kezdési időpontot rögzíteni, vagy vendég félként nem nyilatkozik a felajánlott kezdési időponttal kapcsolatos álláspontjáról.

Az eljárási díj megfizetése alól különös méltánylásra okot adó esetben az MJSZ Versenybírósága mentesítheti az érintett egyesületet.

A Versenyszabályzat „4.3.1 Orvos delegálása” pontja az alábbiak szerint módosul:

Az MJSZ-rendezvényeken, továbbá a külföldi bázisú utánpótlás, valamint női bajnokságok Magyarország területén megrendezésre kerülő mérkőzésein a sportegészségügyi ellátásról a pályaválasztó egyesület gondoskodik. A sportegészségügyi ellátást nyújtó személy (továbbiakban: orvos) a mérkőzés hivatalos jegyzőkönyvére tett bélyegzőnyomatával (vagy egyéb okmányokkal) igazolja magát a versenybíróságnál. Az orvos mérkőzésen való részvételét az Orvosi Bizottság a beküldött jegyzőkönyv alapján ellenőrzi.

A Versenyszabályzat „4.5 Szövetségi ellenőr” pontja az alábbiak szerint módosul:

Az MJSZ bajnokságaiban rendezett mérkőzések ellenőrzésére az MJSZ főtitkára szövetségi ellenőroket bízhat meg, azonban a mérkőzés lebonyolításának nem előfeltétele a szövetségi ellenőr jelenléte.

A szövetségi ellenőr a mérkőzésen operatív intézkedésre nem jogosult, esetleges észrevételeit – a mérkőzést követő 5 munkanapon belül – az MJSZ főtitkárával írásban közli.

A Versenyszabályzat „2.3 Kiírt mérkőzések módosítása” pontjának és alpontjainak számozása a kiegészítésnek megfelelően tolódik.